\V / \ V /\
18 2K12 EFST [ VEGG
i EITT LAG AF PAKPAPPA SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND
{ £ < MILLI REIMAR OG STEYPU STALPLATA 60X130X5 mm SBR. SNID 37-37
( % REIM 50x225 BOLTI M12/80 MED RO
4 MURBOLTI M10/140 ¢/c 100 0G SKIFU 40X40X4
>33 1 ‘ .
? 11— !7
N |
g g | =
(9] O q * .
3 . N o AN STALBITI IPE 220
ol || X . g ol || 5L o | N\ 10 MM FRAUBPLAST VID BITAENDA
PN R o R 2 N R o Pl 0 .
o || & 2 S % | S 2 S 3 3K12 UNDIR STALBITA, L=120
S - 1E > 9 | 3 | & 3 = I
=l || § > R (© g 2l | 8 gl © 5 & 3K12 YFIR STALBITA, L=60+15+60
AR E H \ IR E = \ #10 clc 25
&3 o < ‘é @ < = =
— 7 = — || = A =
38 B T n 0 T 7 .
4 N T | S ———— | ——, o —— e N — i
A === e RTINS PSS J o = SNID 35.35
1 [ T 7 T .
S| 39 40 39 S Il 39 40 39
|®] o
o o S o S
S S S S S S
) 12 S S % w8 S
s & < ¢ & < 47 HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
7 E 5 2 é 5 ZE STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOBIN VID STALBITA a=5mm o
& ] % = - é BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU 50x50x5 mm N \-/
0 N A [l N N .
5 H & ks &) = ) 455 SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND —— = - |
............. S TN 72— S — —— - S S TS S 2 1 S S N | S b =
B 4 P21 2| A B =1 <t 45| AN ,,«{xﬁ\/
= 37 36 - = 37 36 - , %
- 3 0 o © Q STALBITI IPE 220
% ~ X % > P -
& & Sl o < ~ STALSULA 70X70X3,2 mm /
g o 0 p S g 0 p RAFSODIN VID STALBITA OG FOTPLOTU a=5 mm
A 2 P G5 5 z N
é @ / é <fi
i 2 i 2
2 2 5 2 SNID 36-36
— ) — ) Mkv. 1:10
31<H 31<H
HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
STALPLATA 60X130X6 mm RAFSODIN VI STALBITA a=5mm % L
BOLTI M12/80 MED RO G SKIFU 50x50x5 mm \ N \/
SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND 7*\ - |
I STALBITI IPE 220 ———) \/g
LI - SNIP 37-37
GRUNNMYND bAKVIDA, HUS NR. 62 OG 64 — Mkv. 1:10
MKV. 1:50
e 2K12 EFST | VEGG HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
*%1+ EITT LAG AF PAKPAPPA SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND ALPLATA 60X130X RAFSOBIN VID STALBITA =5 N
{ F ¢ MILLI REIMAR OG STEYPU STALPLATA 60X130X5 mm SBR. SNID 40-40 STA 6?3 OL3T0I S /B0 MED R 06 S S0t Ent HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
( REIM 50x225 BOLTI M12/80 MED RO b _
. . SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND : N STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOBIN VID STALBITA a=5mm .N_L
1~ MURBOLTI M10/140 c/c 100 [~ OG SKIFU 40X40x4 N\ o ) _ BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU 50x50x5 mm NZN ﬁ
IV i _ : e
il ‘Z_@ /\C\/ SPERRA 50X225 c/c: 60 SBR. GRUNNMYND —— - - |
mE v STALBITI IPE 180 /
NI N STALBITI IPE 180 STALSULA 70X70X3,2 mm / .
:\ RAFSODIN VI STALBITA OG FOTPLOTU a=5 mm STALBITI IPE 180
- 10 MM FRAUDPLAST VID BITAENDA
3K12 UNDIR STALBITA, L=120 3& IE)_ 14(1)0-40
i . A
N 3K12 YFIR STALBITA, L=60+15+60
o #K10 ¢lc 25
e SNID 39-39
Mkv. 1:10
SNIP 38-38
MKV. 1:10

SKYRINGAR:

Sja almennar skyringar a teikningu 600.

Sja pakvidi fyrir hds nr. 56, 58 og 60 4 teikningu 607.
Sja einnig snid a teikningu 609.

Jarnbending steyptra veggja:

Steypta Gtveggi skal benda med einféldu neti
#K10 c/c 25 er komi i ytri brin veggja. Steypta
innveggi skal benda med einféldu neti #K10 c/c 25
er komi i midjan vegg. Umhverfis éll marop og i
alla veggenda komi 2K12 er nai minnst 50 sm Gt
fyrir op; nema ad annad komi fram 4 teikningum.

Allt burdartimbur skal standast kréfur um T18.
Allar festingar i paki skulu vera galvaniseradar
eda ryofriar.

Stélbita og stalsdlur i paki skal eldverja EI60,

t.d. med eldvarnarmélningu.

Bordaklaedningu skal negla vid hverja sperru med
3 stk 3" néglum.

sampykkt pann

Byggingafulltrdinn { Hafnarfirdi
Fh. Sigurbjartur Halldérsson

Br. nr.|Dags. | Af. |Breyting

®

©

©

Honnun hiss:

ALTEIKNING ehf

OLL ALMENN T/EKNIPJONUSTA

MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 897-4588

Porsteinn Fridpjofsson, byggingataeknifraedingur
Kt. 211055-5299 netfang: midsalir@btnet.is

KVISTAVELLIR 56-64
HAFNARFIRDI

Teikningarheiti: bAKVfDlR
GRUNNMYND HUS NR. 62 og 64

SNID
bogs. 12.01.07. s 1:50,/19 Nz
Hannad PF Teiknad pF Somb. /%W
Verknr. 06—802 Teikn.or. 668 Breyt.nr.




